

Вы будете жить вечно!

В Агдаме состоялось торжественное открытие монумента, возведенного в память о шехидах



В селе Махрызлы Агдамского района состоялось открытие монумента, возведенного в память о шехидах Карабахской войны. В церемонии открытия приняли участие семьи шехидов, ветераны, солдаты и офицеры N-ской воинской части, представители общественности и жители села.

На мероприятии прозвучал Государственный гимн Азербайджана, минутой молчания была почтена светлая память шехидов. Затем с монумента,

воздвигнутого в память о шехидах, было снято белое покрывало. Участники мероприятия возложили к монументу цветы.

Выступая на церемонии, глава Исполнительной власти района Вагиф Гасанов рассказал о героизме наших шехидов в Карабахских войнах, мощи Азербайджанской армии, историческом значении Победы нашей доблестной армии над врагом в течение 44-дневной Отечественной войны, тесном сплочении нашего народа вокруг победоносного Верховного Главнокомандующего Ильхама Алиева.